W
NKIEHL

die sauvubere Losung

Aroma - Grapefruit

Parfumolkonzentrat zur Produktzugabe

A \Verstarkt oder erzeugt eine intensive Beduftung bei Zugabe in geeignete
KIEHL-Produkte 53

A Schafft eine angenehm und intensiv duftende Atmosphare auf dem —
Waschplatz und in der Waschhalle

A Intensitat wahlbar durch variabel einsetzbare Produktmenge

A Besonders 8konomisch einsetzbar durch maximierte Produktkonzentration

A Erhalt die Produkteigenschaften der bedufteten Produkte und fihrt zu einer
stabilen Mischung

A Bestens geeignet flir den Einsatz im Recyclingwasserbetrieb

Anwendung

Produkt ist nicht zur Vorverdiinnung geeignet
Pur den geeigneten Produkten zugeben.

Zudosierduft:
In dafuir geeignete KIEHL-Produkte (1-4 %).

Eine 250 ml Flasche in einen 25 kg Kanister entspricht ca. 1 %. Nach Vermischung der Komponenten sofort gut schiitteln
oder aufrihren.

Hinweise

Behélter stets geschlossen halten. Farbveranderung und Triibung durch naturliche Rohstoffe ohne Qualitdtsverlust moglich. Bei nicht sach- und
fachgerechter Anwendung, wird keine Haftung Gbernommen! Kein Verbraucherprodukt nach 1999/44/EG Art. 1!

Produktzusammensetzung

Duftstoffe (Limonene, Linalool, Citral, Geraniol, Amyl cinnamal, Citronellol, Benzyl benzoate, Benzyl salicylate, Lilial).

Kennzeichnung

Kennzeichnung (im Konzentrat): GHS07, GHS08, GHS09, Gefahr. H304 Kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege tddlich sein.

H319 Verursacht schwere Augenreizung. H315 Verursacht Hautreizungen. H317 Kann allergische Hautreaktionen verursachen. H410 Sehr

giftig fir Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. P261 Einatmen von Staub/Aerosol vermeiden. P301+P310 BEI VERSCHLUCKEN: Sofort
GIFTINFORMATIONSZENTRUM/Arzt anrufen. P305+P351+P338 BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser ausspulen.
Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Méglichkeit entfernen. Weiter ausspulen. Enthélt: Limonene (INCI)

Artikelnummer Verpackungseinheit (VPE) Anzahl VPE je Palette
c65176d 4 x 250 ml Aluminiumflaschen (Karton)
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